

## BESTYRELSESMØDE - REFERAT

Til: Erik Fristrøm, Niels Agerlin Petersen,  
Lars Jung og Thomas Hauritz  
Driftsleder Max M. Christensen

Afbud: Viggo Janum

Dato: **ONSDAG den 17. JUNI 2020**

Tid: **KL. 17:00**

Sted: **Slangerup Vandværk, Nybrovej 15, 3550 Sl.**



### DAGSORDEN:

#### 1. Godkendelse af dagsordenen

a)	Dagsordenen	a)	Godkendtes
----	-------------	----	------------

#### 2. Meddelelser

a)	Forslag til dato og dagsorden for den kommende GF. ? Bestilling af lokale, hvor. ?? på valg er Erik, Lars og Thomas samt suppleanter Bent/Vibeke, revisorer Allan/Claus og revisor-suppleant Mogens. Regnskab mv er på hjm.siden,	a)	Lokale skal bestilles – helst Råsingvang i Hallen. Minimum 6 ugers varsel – 1. uge i sept. På valg er Erik, Lars, Thomas, suppleanter og revisorer og revisorsuppleant.
b)	Debat om vandværkets fremtid herunder bestyrelsens sammensætning.	b)	Vandværkets fremtid blev debateret og debatten fortsætter.
c)	Mundtligt referat v./ Niels fra repræsentantskabet 3/6 2020 i Grundvandssamarbejdet.	c)	Niels gav et grundigt referat fra repræsentantskabsmødet i Grundvandssamarbejdet.

#### 3. Opfølgning fra seneste møde

a)	Vandanalyser, Vandkvalitet mm.	a)	Vandanalyserne viste alle OK og ingen overskridelser af kravværdierne.
----	--------------------------------	----	--

#### 4. Driftsrapport – herunder evt. driftsforstyrrelser og brud

a)	Rapporten siden sidst – udsendes direkte fra administrationen.	a)	Driftslederen gennemgik rapporten "Siden sidst" og svarede på spørgsmål.
----	--	----	--

#### 5. Status for igangværende sager

a)	Forsat vurdering af en eventuel udtræden af reguleringen (prisloftsloven).	a)	Skal præsenteres allerede på GF. Der arbejdes videre med sagen. Skal udsendes til alle forbrugerne.
----	--	----	---

## 6. Økonomisk status ved kasserer og driftsleder

a)	Gennemgang af økonomien ved kassereren og driftslederen. Øko-oversigter fremsendes til best. direkte fra administrationen.	a)	Driftslederen gennemgik de økonomiske forhold for Slangerup Vandværk
----	--	----	--

## 7. Fastsættelse af næste møde/møder

a)	Næste best.møde	a)	Næste best.møde blev aftalt til <b>to. 23/7 2020 kl. 17</b>
b)	Generalforsamling dato ? Lokale – hvor ?	b)	Dato: se pkt. 2a Lokale se pkt. 2a

## 8. Eventuelt

a)	Følgende blev behandlet:	a)	Ex. GF. i Danske Vandværker, region Øst, på Hotel Comwell i Køge d. 24 august. Deltagere: ??  GF i Danske Vandværker, region Øst, på hotel Comwell i Køge d. 7 sept. Deltagere: ??
----	--------------------------	----	--

Signeret af Erik Fristrøm. Niels Agerlin Petersen, Lars Jung og Thomas Hauritz

Med venlig hilsen  
*Erik Fristrøm*  
Formand